



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA FĂRCAȘELE
CONSILIUL LOCAL
Str. Principală, nr.49, 237180
Tel/fax: 0249531302
e-mail: primariafarcasele@yahoo.com



NR. 6064 /31.10.2018

Raport

***La proiectul de hotarare privind aprobarea documentației tehnico - economice
pentru obiectivul de investiții
„ Amenajare grup sanitar scoala Farcasu de jos, comuna Fărcășele, județul Olt.,***

In prezent școala Farcasu de jos, funcționează cu un wc necorespunzator fara apa curenta, aflat in curtea scolii iar o sala de clasa, camera centralei termice si o sala anexa au tavane si un perete interior din gips carton care nu respecta normele in vigoare in privința protecției la foc.

Conform legislației in vigoare, obținerea autorizației de funcționare este condiționată de existenta grupurilor sanitare cu apa curenta si acces din interiorul scolii.

Pentru asigurarea condițiilor de invatare normale, se vor executa urmatoarele lucrari:

- desfacerea pereților si tavanelor din gips carton si realizarea unei compartimentări din zidărie pe fundații continue din beton armat, rigidizate cu stalpisorii si centuri din beton armat.
- la camera centralei termice se va realiza un plafon fals nedemontabil pe structura metalica din gips carton, cu placare in patru straturi si rezistenta la foc pana la E.I 120 (etanșeitate si intarziere la foc)
- grupul sanitar va fi prevăzut cu 7 cabine pentru elevi, profesori si persoane cu dizabilitati, placate cu faianța si gresie, complet echipate (lavoare,vase wc, armaturi), avand ventilatoare pentru eliminarea aerului viciat si va avea de asemenea un plafon fals pe structura metalica din gips carton, cu placare dubla si rezistenta la foc pana la E.I 60 (etanșeitate si intarziere la foc).
- Alimentarea cu apa se va face din putui forat existent iar deversarea apelor uzate se va face in fosa septica, existenta, aflata in curtea scolii.

Valoarea estimata a acestor lucrări este, in suma **147446,88 lei**

La **G.P.N FARCASELE** se vor executa toate lucrările necesare la camera centralei termice pentru a putea realiza un plafon fals nedemontabil pe structura metalica din gips carton, cu placare in patru straturi si rezistenta la foc pana la E.I 120 (etanșeitate si intarziere la foc) care sa corespunda normelor in vigoare de protecție la foc.

Valoarea estimata a acestor lucrări este de **10882,95 lei**.

**ADMINISTRATOR PUBLIC,
Pârșoagă Valentin**